

Леонид Рапопорт: «Занимайтесь физкультурой, а спорт вернётся»

Министр рассказал «ОГ» о том, как живёт отрасль в сложившихся условиях

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Меры по предотвращению распространения коронавируса затронули многие сферы нашей жизни, в том числе спортивную отрасль. Но поскольку она среди тех, что на виду, об отмене и переносе матчей и целых турниров знают практически все.



Областной министр спорта сохраняет оптимизм

Областной министр спорта сохраняет оптимизм

Областной министр спорта сохраняет оптимизм. Президентом Федерации физкультурного спорта Свердловской области является Леонид Рапопорт.

отложении этих платежей на полгода.

Летняя Олимпиада в Токио перенесена на 2021 год. Какие изменения это повлечёт?

Прежде всего хочу обратить внимание, что мы ведём тщательный мониторинг всех спортсменов, тренеров и специалистов, которые возвращаются из-за рубежа со сборов или соревнований или остаются в других странах, чтобы там переждать рекомендованный период карантина.

Остановлены или досрочно прекращены чемпионаты по командным видам...

Тем более что восемнадцать команд по игровым видам спорта представляют Свердловскую область. Здесь есть свои проблемы, связанные в том числе с контрактами игроков.

УНИВЕРСИАДА-2023

Председатель Правительства России Михаил Мишустин подписал распоряжение о внесении изменений в состав и руководство оргкомитета Всемирной летней Универсиады 2023 года, которая пройдёт в Екатеринбурге.

Новыми заместителями председателя оргкомитета назначены министр спорта России Олег Матыцин и помощник Президента России Игорь Левитин.

Кроме того, в состав оргкомитета, в частности, вошли заместитель министра здравоохранения России Владимир Уйба, заместитель министра финансов Павел Кадочников, заместитель министра энергетики Евгений Гравчак и руководитель Федерального медико-биологического агентства Вероника Скворцова.

Что касается спортивных школ, в рамках государственных и муниципальных заданий есть показатели - голы, очки, секунды. А если из-за мер борьбы с коронавирусом они не будут выполнены?

Несколько крупных турниров, которые должны были пройти в Свердловской области - в том числе чемпионат Европы по самбо, чемпионат России по шорт-треку - не состоялись. Велики ли финансовые потери?

В связи с этим очень важно дать разъяснения представителям гостиничного сервиса, которые пытаются выставить штрафные санкции.

штрафные санкции. Это чистой воды форс-мажор, в рамках которого мы должны всё взвесить и обсудить и прийти к правильному решению.

Спортивные сооружения сейчас в каком режиме работают?

Подготовлен циркуляр министерства физической культуры и спорта Свердловской области о режиме работы спортивных объектов.

По нашей информации, подготовка к Универсиаде приостановлена до приезда комиссии ФИСУ.

Комиссия ФИСУ должна была приехать в апреле. Вероятно, приедет позднее. Но все строительные работы, связанные с подготовкой к Универсиаде, продолжают под мониторингом министерства спорта.

Леонид Ароневич, вы как планируете провести следующую неделю?

Как член областного штаба, я буду находиться на рабочем месте. В субботу-воскресенье поеду на рыбалку.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Леонид Ароневич, в сложившихся условиях физкультурная и спортивная отрасль с какими проблемами столкнулась и столкнется?

Да, ситуация непростая. Происходит своеобразная перезагрузка. Для нас это необычное состояние, потому что мы знаем - чтобы спортсмены тренировались и показывали высокие результаты, должны быть созданы определённые условия.

Я хочу, чтобы было понимание указа президента об объявлении нерабочих дней у тех, кто связан со спортивной инфраструктурой, в том числе у фитнес-индустрии.

Вы ведь бывали недавно в нескольких фитнес-центрах.

В Свердловской области их 315 (в том числе в Екатеринбурге - 166), это самая массовая саморегулируемая структура, в которой занимается 127 тысяч человек.

ТЮЗу всего девяносто

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Вчера, в День театра, стали известны некоторые подробности того, как будет отмечать 90-летие Екатеринбургского театра юного зрителя.

Мы долго и серьёзно говорили к нашему юбилейному году, - отметила директор ТЮЗа Евгения Умникова. Мы провели несколько выставок, чтобы ещё раз напомнить о том, какое место занимал театр в жизни города и области.



Директор Театра юного зрителя Евгения Умникова убеждена, что яркие и запоминающиеся спектакли ТЮЗа помогут пережить сложное время

нального министерств культуры, а также администрации Екатеринбурга, - говорит Евгения Умникова.

К сожалению, не состоялась анонсированная поездка ТЮЗа на фестиваль в Бразилию, где уральские актёры должны были показать свою «Каштанку».

Пока же Театр юного зрителя открыт для зрителей со всего мира благодаря интернет-каналу YouTube.

«Стойкий оловянный солдатик». И пользуются большим интересом у аудитории. А 30 марта там же, в Интернете, будет показан фильм, который специально подготовлен к 90-летию театра.

А ведь потом всё увиденное можно будет всем вместе обсудить, - напоминает Евгения Умникова.

Но театр-юбилей надеется, что и настоящие встречи со зрителями скоро состоятся. Театр как вид искусства во времена не становится лич-

КСТАТИ

Светлана УЧАЙКИНА, министр культуры Свердловской области:

Сейчас, в предлагаемых обстоятельствах, я хочу призвать жителей Екатеринбурга и Свердловской области не забывать, находясь в недельном отпуске, заходить на сайты театров, где будут показаны лучшие спектакли - золотой фонд Театра музыкальной комедии, Театра оперы и балета, Театра юного зрителя, Театра кукол и других коллективов Свердловской области.

ше или хуже. В зависимости от времени он открывается той или иной гранью. Поэтому и пережил множество самых тяжёлых катаклизмов. Справится и на этот раз.

Культурная онлайн-афиша подготовлена для читателей нашего издания на сайте oblgazeta.ru.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Региональная сетевая компания» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Горэлектросеть» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

Уведомление кредиторов Межрегионального коммерческого банка развития связи и информатики (публичное акционерное общество) о принятии решения о реорганизации. В соответствии со ст. 23.5 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» Межрегиональный коммерческий банк развития связи и информатики (публичное акционерное общество), сокращённое фирменное наименование - ПАО АКБ «Связь-Банк» (генеральная лицензия Банка России от 21 ноября 2014 г. № 1470, ОГРН 1027700159288, ИНН 7710301140), место нахождения: Российская Федерация, город Москва, адрес: 105066, Российская Федерация, город Москва, улица Новорязанская, дом 31/7, корпус 2, уведомляет о принятии «26» марта 2020 г. единственным акционером ПАО АКБ «Связь-Банк» решения о реорганизации ПАО АКБ «Связь-Банк» в форме присоединения к Публичному акционерному обществу «Промсвязьбанк» (сокращённое фирменное наименование - ПАО «Промсвязьбанк»), ОГРН 1027739019142, ИНН 7744000912, место нахождения: город Москва, адрес: 109052, Российская Федерация, город Москва, улица Смирновская, дом 10, строение 22.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные подписки: Регион - region@oblgazeta.ru, Область - oblast@oblgazeta.ru, Зона - zona@oblgazeta.ru, Культура - culture@oblgazeta.ru, Спорт - sport@oblgazeta.ru, Служба новостей news@oblgazeta.ru. ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 375-26-67, Бухгалтерия - 375-91-48. По вопросам рекламы: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67. В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Ц - материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческом основе. Номер отпечатан в АО «Трайм Принт Екатеринбург». Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.